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Campamentos Urbanos 

Conciliación y seguridad.

El Ayuntamiento de Santa Marta de Tormes presenta su programa de campamentos urbanos, con el doble objetivo de prestar alternativas de conciliación familiar para las familias y colectivos que las necesiten y a su vez presentar una ofertar de calidad, que cumpla con las máximas garantías sanitarias para los niños, sus familias, así como para todos los profesionales que trabajen en dichos campamentos.
Debido a la situación actual complementamos esta información con un decálogo de medidas específicas para el protocolo Covid 19. Por favor por el bien de su propio hijo y de las demás familias, consulte y lea atentamente dicho decálogo.

Información General Campamentos.
Se ofertan 2 opciones.  Cada campamento dispone de un cartel/díptico informativo propio donde podrá encontrar información específica. 

Instalación
Campamento Piratufos. Colegio San Blas
Campamento Multideporte. Frontón municipal

Nuestros campamentos están dirigidos a  niños y niñas de 3 a 14 años. 
Se ofertan los siguientes horarios. 
Horario central de 9 a 14 horas. 
Madrugadores de 8 a 9 horas y tardones de 14 a 15/16 horas.

Temporalidad del 26 de marzo al 5 de abril, excepto los días festivos.  Según mínimo de plazas. Es establecerán grupos mínimos de 10 niños. Si no existun grupo minimo de 10 participantes el campamento puede que no se realice.


Inscripciones on Line: A partir del 4 de marzo adjuntando documentación y enviándola a la entidad gestora o en el edificio sociocultural. 

Precios. 
Campamento completo 50 € en horario de 9 a 14 horas
Dia suelto 12 € en horario de 9 a 14 horas
Hora extra 1€/hora

Documentación a entregar:  ficha inscripción, ficha autorizaciones, ficha médica, declaración responsable covid 19, foto, fotocopia tarjeta sanitaria, fotocopia DNI o libro de familia (hoja donde aparezca el participante) y justificante ingreso en cuenta (ingresar como concepto, el nombre del campamento y el nombre del niño participante).
Descarga de documentos en: santamartadetormes.es 



Plaza España, s/n. Santa Marta de Tormes. 37900-Salamanca
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